



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

李建明在全市宣传、统战工作会议上强调

强化看齐意识 突出履职担当

本报讯(记者朱哲)昨日,我市召开宣传、统战(对台、民族宗教)工作会议,全面贯彻落实全省宣传部长会议、统战部长会议、省委对台工作会议精神和市委有关要求,安排部署今年工作任务。

市委书记、市人大常委会主任李建明出席会议并讲话,市委常委、市委秘书长王汉桥主持会议,市委常委、宣传部长、统战部长张方胜作工作报告,市政协副主席、市工商联主席郑凌出席会议。

李建明指出,要凝聚共识,强化看齐意识。做好新时期的宣传、统战工作极其重要、任务艰巨,宣传、统战工作战线要在思想上、政治上、行动上,与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。理论、舆论、文化、文明是宣传工作的主要任务,作为职能部门,要切实增强看齐意识、实践精神,把习近平总书记的系列重要讲话精神落实到实际工作之中,坚持党性和人民性的统一,坚持正确舆论导向,坚持团结稳定鼓劲,正面宣传为主,讲好咸宁故事。统一战线的本质是大团结大

联合,解决的是人心和力量问题。这就必然要求统战部门以高度的看齐自觉,切实做好争取人心、凝聚力量的工作。要全面深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和《中国共产党统一战线工作条例》,深刻理解和把握处理一致性和多样性关系的方针、统一战线各领域理论政策、加强党对统战工作领导和构建大统战格局的要求,深刻理解和把握社会主义协商民主特别是政党协商的内涵、内容、形式、程序和保障机制,深刻理解和把握中国特色解决民族问题正确道路的科学内涵、筑牢中华民族共同体的思想基础、加快民族地区奔向全面小康步伐的工作部署、促进各民族交往交融的总体要求,把统一战线重要法宝地位在思想上立起来、在实践中用起来,最大限度地凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,有力有序有效推进“四个全面”战略布局咸宁实施。

李建明要求,要围绕中心,突出履职担当。要胸怀大局、把握大势,着眼大事,找准工作的切入点和着力点,勇于担当,竞进有为。广大宣传

思想工作者要敢做善做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,在为“四个全面”战略布局咸宁实施营造良好舆论氛围、推动社会主义核心价值观更加深入人心以及加快文化产业改革、促进文艺繁荣发展等方面积极作为,在推动咸宁绿色崛起的主战场上彰显宣传的力量、思想的力量、文化的力量。做统战工作就是做争取人心的工作,我们必须牢牢把握大团结大联合的主题和围绕中心服务大局的主线,坚持民主党派和工商联队伍建设、统战部干部队伍建设、党外代表人士队伍建设一起抓,稳步推进协商民主建设、充分发挥党外知识分子和新的社会阶层人士作用、进一步加大非公经济领域的统战力度、加强港澳台海外交流交往,积极稳妥做好民族宗教工作,最大限度凝聚人心、综合力量,最大限度服务大局、推动发展。

李建明强调,要狠抓落实,加强组织领导。各级党委要切实加强对宣传、统战(对台、民族宗教)工作的

领导,党委主要负责人要主动挑起第一责任人的担子,切实履责,在机构、人员、经费等方面给予充分保障。

张方胜在报告中说,今年全市宣传思想工作将重点做好五个方面的工作:一是强化理论武装把准方向不动摇,着力在坚定理想信念上下功夫;二是强化意识形态管理持续用力不懈怠,着力在掌握领导权与主动权上下功夫;三是强化舆论引导管好导向不偏移,着力在提高媒体管控引领能力上下功夫;四是强化价值引领久久为功不放松,着力在形成共同价值追求上下功夫;五是强化文化建设创新发展不停步,着力在满足群众精神文化需求上下功夫。今年全市统战工作将重点做好全面贯彻落实中央、省委、市委关于统一战线一系列重大决策部署;着力增强多党合作制度效能,大力开展经济领域统战工作;切实加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作,扎实做好新形势下的民族宗教工作,努力做好港澳台海外争取人心工作,加大党外代表人士队伍建设。

湖北省著名商标“镇氏”维权成功

“镇氏兄弟”商标被终审宣告无效

本报讯(通讯员 余惠)3月23日,咸宁麻塘风湿病医院收到北京市高级人民法院(2016)京行终1324号行政判决书,一起历时两年之久,涉及国家级非物质文化遗产及著名商标保护的商标确权纠纷案,以咸宁麻塘风湿病医院胜诉宣告结束,咸宁镇常恭风湿病专科门诊注册的第10756370号“镇氏兄弟 ZHENSHIXIONGDI 及图”商标被依法宣告无效,其搭便车、傍名牌的不良企图再次遭到挫败。

“镇氏”注册商标来源于咸宁麻塘风湿病医院创始人、国家级非物质文化遗产“镇氏风湿病马钱子疗法”第三代代表性传承人镇海徐先生的姓氏,于1999年10月22日在国家商标局申请商标注册,并于2000年11月21日成功注册为第42类医疗诊所、理疗、医院等服务项目上的服务商标,注册号为1479930,2010年6月28日完成商标续展工作。基于在广大相关公众中所具有的高知名度,“镇氏”注册商标于2015年11月20日被省工商行政管理局认定为湖北省著名商标。

长期以来,咸宁麻塘风湿病医院在诊疗服务中一直坚持使用“麻塘”、“镇氏”等注册商标,以不断加强对《镇氏风湿病马钱子疗法》的保护。与此同时,先后在《中国工商报》、《中国中医药报》、《湖北日报》、《湖南日报》、《江西日报》、《河南日报》及省内各大报刊杂志进行广泛宣传,使“镇氏”注

册商标得到更好的保护,让《镇氏风湿病马钱子疗法》这一百年品牌更好地服务于广大人民群众的身心健康。

2014年4月,该院获悉,咸宁镇常恭风湿病专科门诊将“镇氏兄弟 ZHENSHIXIONGDI 及图”在国家商标局进行注册。该院认为,“镇氏兄弟 ZHENSHIXIONGDI 及图”商标完整包含了该院“镇氏”商标文字,两商标文字构成、呼叫、含义相近,与“镇氏”注册商标已构成使用在同一种或类似服务上的近似商标。为此,该院于2014年5月4日就“镇氏兄弟 ZHENSHIXIONGDI 及图”商标向商标评审委员会提出无效宣告请求,认为“镇氏兄弟 ZHENSHIXIONGDI 及图”商标违反了《商标法》的有关规定,请求对诉争商标予以无效宣告。商标评审委员会于2015年1月20日作出裁定:“镇氏兄弟 ZHENSHIXIONGDI 及图”商标在医疗诊所服务、医疗按摩、药剂师配药服务、保健站服务上予以无效宣告,在其余服务上予以维持。”镇常恭风湿病专科门诊不服,于2015年3月6日向北京知识产权法院提起诉讼,北京知识产权法院于2015年9月3日开庭审理,并于9月17日作出一审判决:驳回原告咸宁镇常恭风湿病专科门诊的诉讼请求。镇常恭风湿病专科门诊不服,又于2015年12月8日上诉至北京市高级人民法院,2016年3月3日,北京高院对本案

进行开庭审理。上诉人镇常恭门诊委托代理人韩媛媛、张瑜,原审第三人咸宁麻塘风湿病医院镇水清院长及委托代理人吴新华律师到庭接受询问,承办法官耐心、细致地进行询问并听取了双方当事人及其代理人发表的质证及辩论意见。

北京市高院终审判决认为:原审判决事实清楚,适用法律正确,审理程序合法,依法应予维持。镇常恭门诊上诉理由不成立,对其上诉请求不予支持。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十九条第一款第(一)项之规定:驳回上诉,维持原判;一、二审案件受理费各100元,均由咸宁镇常恭风湿病专科门诊承担。

一场耗时将近两年的商标确权纠纷案至此画上了句号。此前,湖北省高级人民法院已于2014年5月20日以(2014)鄂民三终字第158号民事判决书终审判决咸宁镇常恭风湿病专科门诊败诉,判令咸宁镇常恭风湿病医院的“麻塘”注册商标专用权及不正当竞争行为,并赔偿咸宁麻塘风湿病医院因侵害注册商标专用权及不正当竞争行为所造成的各项经济损失20万元。如今,咸宁麻塘风湿病医院再次获得胜诉,又一次成功地粉碎了他人搭车仿冒著名商标、盗用损害国家级非物质文化遗产声誉的不良企图。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



温泉消防大队 温馨提示

冬季电器取暖注意事项

- 1、应选用符合安全要求的合格产品;
- 2、定期检查电气设备安全情况,防止短路、超负荷用电引起火灾,使用后要随手关闭电源;
- 3、电暖气应远离可燃物,不在电暖气上烘烤衣物;
- 4、电热毯不要长期通电,不可折叠使用;
- 5、煤炉取暖要安装烟筒,远离可燃物,注意通风,防止中毒。

